

## OPRAVY

**Oprava směrnice Rady 2000/29/ES ze dne 8. května 2000 o ochranných opatřeních proti zavlékání organismů škodlivých rostlinám nebo rostlinným produktům do Společenství a proti jejich rozšiřování na území Společenství**

(Úřední věstník Evropské unie L 169 ze dne 10. července 2000)

(Zvláštní vydání v češtině, kapitola 3, svazek 29, s. 258)

Strana 347, příloha V, část B, bod I.3, druhá odrážka:

místo: „— *Annona* L., *Cydonia* Mill., *Diospyros* L., *Malus* Mill., *Mangifera* L., *Passiflora* L., *Prunus* L., *Pyrus* L., *Ribes* L., *Syzygium* Gaertn. a *Vaccinium* L., původem z neevropských zemí“,

má být: „— *Annona* L., *Cydonia* Mill., *Diospyros* L., *Malus* Mill., *Mangifera* L., *Passiflora* L., *Prunus* L., *Psidium* L., *Pyrus* L., *Ribes* L., *Syzygium* Gaertn. a *Vaccinium* L., původem z neevropských zemí“.

---